## 我市参加全省第二批新建项目集中开工活动

吕志成周鹏举出席阜新分会场活动

本报讯(阜新日报记者 田启迪) 5月30日,2021年辽宁省第二批新建项 目集中开工阜新市分会场活动在嘉寓光 -阜新 2GW 高效光伏组件生产基 地项目现场举行。市委书记吕志成出席 活动并宣布项目开工。市长周鹏举通过 视频连线方式向省主会场汇报我市新开 工项目情况。嘉寓集团董事长田家玉出 席嘉寓项目开工仪式并致辞。

据了解,本次活动主会场设在大连 市,并采取各市同步视频连线互动方式 举行。全省集中开工新建项目1598个, 总投资3698亿元,涵盖智能制造、数字 经济、城市更新、科技创新、能源、交通、 生态环保、民生改善等领域。其中,我市 项目122个,总投资162亿元。

周鹏举在汇报中表示,今年以来,我 市紧紧抓住建设国家辽西北承接产业 转移示范区、京津冀协同发展战略先导 区的有利契机,锚定全省"三个一万亿" 目标,积极对接重点项目资源,深挖京 津冀高新技术溢出,主动承接产业转 移,各项工作取得扎实成效。下一步, 我市将以此次集中开工活动为契机,树 牢"项目为王"理念,全力做好"三篇大 文章",奋战"黄金季",狠抓招商引资和 项目建设,重点是运用新一代信息技术 为铸造、液压、电子元器件等"老字号" 赋能,通过延伸、拓宽产业链为绿色食 品、精细化工等"原字号"增效,聚焦延 链补链推动风电、光伏、氢能等新能源 产业实现突破,努力走出一条生态优先

绿色低碳的高质量发展之路,以优异成 绩庆祝建党100周年。

随后,我市举行嘉寓光能——阜新 2GW 高效光伏组件生产基地项目开工 仪式。据了解,计划投资5亿元的嘉寓 光伏组件生产基地项目位于高新开发区 内,占地120亩,建成达产后预计可实现 年均销售收入36亿元。下一步,我市将 笃定高质量发展不动摇,以建设"零碳城 市"为目标,以"零碳项目""零碳产业" "零碳园区"为载体,推动产业转型升级, 全力做大经济总量,奋力推动高质量转 型、全方位振兴。

副市长赖化平,辽宁工程技术大学 副校长岑松,各县区、市直有关部门负责 同志,项目单位代表参加活动。

# 辽宁 16.9 万名考生参加高考

6月7日,辽宁省16.9万名考生参加 全国统一高考。记者从省教育厅获悉, 全省各地高考准备工作就绪,组考和疫 情防控各项工作平稳有序。目前省政府 14个督查组和飞行检查组已分赴各地 进行专项督查,确保今年高考安全顺利 进行。

2021年全国高考统考于6月7日 至10日进行。今年是我省新高考综合 改革"首考",社会关心瞩目,省委、省政 府高度重视,要求首考必胜、首考必 成。此前,我省广泛宣传新高考政策, 举办模拟适应性测试,多次召开会议, 提早部署各项工作。全省各地严格执 行要求,制定组考防疫实施方案、应急 预案、考生健康状况监测办法等,做好 应急处置准备。

各地结合实际出台举措,做好高考 服务工作。省教育厅、省招考办印发通 知,要求解决好高考期间群众关心的问 题,特别加强对残疾考生、农村地区考 生等特殊考生人文关怀。沈阳市设置 165个备用隔离考场,为每个考点配备 一名专职卫生防疫副主考、一名医生、 一名护士,开展防疫、医疗救助、治安、 天气、环境、食宿、出行、电力等综合环 境治理和考试服务保障工作;为考生提 供备考建议、答题技巧、考前心理疏导 等服务。大连市下发了致全市考生和 家长的一封信,提醒考生做好准备工 作,关注疫情变化、做好防护,掌握考试 规则、避免失误。

和往年一样,今年我省继续在高考 期间派出高考督查组和飞行检查组。督 查内容包括各级政府做好组织领导工 作,层层压实主体责任;各地各单位完善 疫情防控链条,切实把好防疫安全关;试 卷的运送、保管、分发和评卷的安全保密 制度是否到位;针对新高考带来的变化, 精准实施考务工作,做好应对安排,各部 门履职是否到位;各地围绕高考的服务 保障措施、应急处置预案是否完善等,健 全报告制度,确保工作联动和信息畅通, 发现问题立即进行整改。

督查组由省招考委成员单位组成, 厅级领导任组长;飞行检查组由省内高 校人员组成,接受高考督查组指挥管 理。高考督查坚持明查与暗访相结合、 全面与重点相结合、督查与整改相结合 的原则,确保全省高考平安顺利进行,维 护高考公平公正。 (人民网)

### 改善农村人居环境 建设美丽宜居乡村

#### -致全体村民的一封信

#### 广大村民朋友们:

改善农村人居环境、建设美丽宜 居乡村,是实施乡村振兴战略的一项 重要任务,事关广大农民的根本福 祉,事关农村社会文明和谐。为倡导 文明健康的生活方式,营造干净整洁 的农村人居环境,向广大村民朋友们 发出如下倡议:

一、积极承担起维护环境卫生的 义务。从我做起,从身边的小事做 起,不乱丢乱扔、不乱排乱放、不乱搭 乱建,主动打扫房前屋后卫生,营造 卫生清洁的居住环境。

二、不随意堆放柴草。用于燃料

饲料等用途的秸秆、柴草要堆放在政 府指定的柴草堆放处,或堆放在院内 没有火灾隐患的地方,不要随意堆放 在门前、道边等处。

三、不乱丢乱倒垃圾。要将生产 生活中产生的垃圾运送到垃圾堆放 点内,不要在大门外、路边、林边、河 边、地边随意倾倒。

四、规范家庭畜禽养殖。要及时 清扫畜禽粪污,农户不要的畜禽粪便 应运送到指定的地点堆放,由相关部 门统一清运处理,严禁在大门外、公 路边、河边等处随意排放。

五、养成良好的生活习惯。不在

田间地头随意丢弃农药瓶化肥袋等 有污染的包装物;不随意张贴、涂写、 悬挂小广告及非法宣传标语;自觉维 护公共卫生设施。摒弃陋习,提高意 识,勇于抵制破坏环境,影响文明的 不良行为,积极引导身边的亲人、朋 友养成良好的生活习惯。

村民朋友们,农村环境整治,人 人有责,家家受益。让我们行动起 来,从每个家庭做起,从点滴小事做 起,同心协力改善农村人居环境,共 同打造洁净、文明、有序、和谐的美丽 宜居乡村。

县农业农村局



#### 1941年6月8日

《新华日报》发表周恩来写的代 论《论敌寇两面政策》。文章指出:敌 人对我除军事进攻之外,还使用政治 进攻的法宝,企图以诱降和分化来动 摇我们的抗战意志,瓦解我们抗战的 力量,以便利其征服中国,这就是敌 人侵华的两面政策。我们的对策是 针锋相对,敌人以军事的进攻和"扫 荡"来,我们以各线出击和破击战回 答他;敌人以政治的诱降和分化来, 我们以反对投降和巩固团结回答他; 敌人以军事政治双管齐下来进攻我 们,我们便以团结抗战来回答他。

#### 1950年6月8日

周恩来在第一届全国高等教育 会议上发表讲话,阐述新民主主义的 教育方针。讲话指出:我们的新民主 主义教育同整个新民主主义的纲领 是一致的,都是反对帝国主义、封建 主义和官僚资本主义。因此,我们在 教育上就要肃清封建的、买办的、法 西斯主义的思想。我们的教育是大 众的,是为人民服务的,这是我们教 育的方向;我们的教育是科学的,要 有科学的内容;我们的教育是民族 的,要有民族的形式。他强调:除了 极少数反动分子外,我们应该团结所 有的教育工作者,凡是在政治上反对 三大敌人、在教育上赞成新民主主义 教育的人,我们都要团结。这是肯定 和不可更易的方针。教育改革是比 较长期的事,要有步骤地进行,但不 能停止不动;要区别轻重缓急,在有 些问题上要善于等待。这篇讲话收 入《周恩来选集》下卷。

#### 2007年6月8日

胡锦涛在八国集团同发展中国 家领导人对话会议上讲话,提出中国 对气候变化问题的原则立场。他指 出:气候变化是环境问题,但归根到 底是发展问题,应该在可持续发展框 架下解决。只有各方在促进自身发 展过程中不断提高技术水平,积极建 立适应可持续发展要求的生产和消 费模式,才能从根本上应对气候变化 的挑战。我们要坚持《联合国气候变 化框架公约》所确立的共同但有区别 的责任原则,国际社会要加强合作, 帮助更多国家走上既能保护生态环 境、又能实现发展目标的清洁发展之 路。这篇讲话收入《十六大以来重要 文献选编》(下)。





### 分类信息

声

阜新蒙古族自治县务欢池镇天恩村生 猪繁育基地动物防疫条件合格证遗失,代 码编号:210921201120417,特此声明。